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Pridružite nam se na najvećem regionalnom događaju o socijalnom preduzetništvu u 2017! 

Četvrti Forum socijalnih inovacija bavi se mehanizmima podrške socijalnim preduzećima – koji mehanizmi postoje, a koji su 
potrebni kako bi se socijalna preduzeća osnažila da razvijaju svoje poslovanje i društveni uticaj. Na ovoj konferenciji, zajedno sa 
vodećim međunarodnim i regionalnim ekspertima iz ove oblasti, pokušaćemo da ponudimo odgovore na brojna pitanja: Šta su 
najčešći izazovi sa kojima se susreću socijalni preduzetnici u Hrvatskoj i na Zapadnom Balkanu? Koji su novi modeli finansiranja 
socijalnih preduzeća u regionu i Evropi? Kako možemo bolje integrisati koncept društvenog uticaja u razvoj povoljnog okruženja i 
investicionih strategija? 

Glavni program konferencije Ekosistemi socijalnih preduzeća u Hrvatskoj i na Zapadnom Balkanu razvijen je u saradnji sa 
organizacijom NESsT, uz podršku Fonda za saradnju TaiwanBusiness-EBRD i Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD). U 
ovom delu programa predstavićemo rezultate istraživanja o mapiranju ekosistema socijalnih preduzeća u sedam zemalja 
regiona i preporuke za građenje stimulativnijeg okruženja za razvoj socijalnog preduzetništva. 

 

09.00 – 09.30 Registracija učesnika  
 

09.30 – 10.00 CEREMONIJA OTVARANJA  
Uvodna obraćanja 
Neven Marinović, direktor, Smart kolektiv 
Daniel Berg, direktor za Srbiju, EBRD 
Roxana Damachin-Tecu, portfolio direktorka, NESsT 

 

10.00 – 10.45 EKOSISTEMI SOCIJALNIH PREDUZEĆA U HRVATSKOJ I NA ZAPADNOM BALKANU  
 

Predstavljanje najvažnijih zaključaka istraživanja  

Na ovoj sesiji predstavićemo najvažnije zaključke prve sveobuhvatne studije ekosistema socijalnih preduzeća u 
regionu. Saznajte više o jedinstvenim modelima socijalnih preduzeća iz sedam zemalja i najčešćim izazovima sa 
kojima se suočavaju u radu. Na kraju sesije biće predstavljene i preporuke za budući razvoj povoljnog 
okruženja.                                

Eva Varga, liderka istraživačkog tima i ekspertkinja za socijalna preduzeća 

 
Pitanja i odgovori, diskusija sa timom lokalnih stručnjaka: 

Nikica Kusinikova, konsultantkinja, Asocijacija Konekt  
Andreja Rosandić, konsultantkinja, NatureCheck  
Neven Marinović, direktor, Smart kolektiv  
 

10.45 – 12.15 INOVATIVNI MEHANIZMI ZA FINANSIRANJE SOCIJALNIH PREDUZEĆA 
 Saznajte više o investiranju u pozitivne društvene promene, venture filantropiji i drugim mehanizmima 

finansiranja socijalnih preduzeća. Imaćete priliku da se upoznate sa inspirativnim primerima dobre prakse i 
naučite više o ovoj temi od predstavnika različitih sektora iz regiona i Evrope. 
 

Mirjana Šakić, ekspertkinja za socijalno bankarstvo, Erste Group Bank AG 
Ewa Konczal, menadžerka za Centralnu i Istočnu Evropu, Evropska asocijacija za venture filantropiju 
Shkelzen Marku, suosnivač i direktor, Yunus Social Business Balkans 
Teo Petričević, direktor, ACT grupa  
Moderatorka:  Roxana Damachin-Tecu, portfolio direktorka, NESsT 
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12.15 – 13.45 Pauza za ručak 

13.45 – 15.00 PARALELNE SESIJE 

1. Spremnost za investicije i programi stručne podrške za socijalna preduzeća 
Učesnici ove sesije razgovaraće o modelima stručne podrške koji postoje u regionu i kako ovi programi 
odgovaraju na potrebe socijalnih preduzeća i njihovu spremnost za investicije.  
Učestvuju: Dario Vins, ekspert, Fondacija Mozaik; Klotilda Kosta, programska direktorka, Partners Albanija; 
Neven Marinović, direktor, Smart kolektiv; Sonja Dakić, osnivačica i direktorka, Daj Daj. (napomena: ova 
sesija je na engleskom jeziku, bez simultanog prevoda). 

 
2. Inovacije u finansiranju i partnerstvima: preporuke iz evropskog i tajvanskog iskustva 
Naučite više o novim instrumentima finansiranja socijalnih preduzeća i iskustvima od pionira investiranja u 
socijalna preduzeća iz Evrope. Specijalan gost konferencije je i predstavnik tajvanskog fonda.  

Učestvuju: Jer-San Hu, generalni sekretar, Taiwan Social Enterprise Innovation and Entrepreneurship Society; 
Loic Van Cutsem, generalni menadžer, Oksigen Lab; Goran Jeras, menadžer, Etična banka; Roxana 
Damachin-Tecu, portfolio direktorka, NESsT.  

Moderatorka:  Biljana Radonjić Ker-Lindsay, direktorka odeljenja za saradnju sa civilnim društvom, EBRD 
 

15.00–16.00        PARALELNE SESIJE 
 

1. Mehanizmi podrške socijalnim preduzećima u Srbiji 
Informišite se o programima i mehanizmima podrške koji će biti na raspolaganju socijalnim preduzetnicima u 
Srbiji tokom 2017. godine  
Učestvuju: Milica Mišković, Akademija poslovnih veština, Forum za odgovornog poslovanja; Ana Janošev, 
Social Impact Awards, Razlivalište; Ivana Stančić, Prvi VP fond u Srbiji, Smart kolektiv; Delhaize Srbija; 
Vladimir Todorović, Korak po korak, Erste Bank ad Novi Sad; Nataša Kuzmanovski, Ideja za bolje sutra, 
UniCredit Bank. 
Moderatorka: Ivana Stančić, menadžerka programa socijalnih inovacija, Smart kolektiv  
 

2. Balansiranje između finansijskih rezultata i društvenog uticaja – kako investiranje u 
društveni uticaj može da pomogne?  
Saznajte više o merenju društvenog uticaja i kako ovaj koncept može biti bolje integrisan u razvoj povoljnog 
okruženja i strategije investiranja. 
Cyril Gouiffes, menadžer investicija, Evropski investicioni fond; Elif Urgan, koordinatorka projekta, Mikado 
Sustainable Development Consulting; Anja Šerc, menadžerka projekta, Zavod Viva; Zoltan Bereczki, direktor 
za Rumuniju i Balkan, NESsT. 
Moderatorka: Jelena Milovanović, zamenica menadžera, Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva 
u Vladi Republike Srbije 

  
16.15 – 16.30 ZATVARANJE KONFERENCIJE 
 


